



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8882.**

Benyújtás dátuma: **2020-01-20 16:24**

Parlex azonosító: **1CNC4GCC0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ungár Péter (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért zárhatja be a tankerületi központ az egri Móra Ferenc Tagiskolát?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Sajtóinformációk szerint az Egri Tankerületi Központ leépítené és bezáratná az egri Móra Ferenc Tagiskolát úgy, hogy semmilyen érdemi egyeztetés nem történt az érintettekkel. Ráadásul a tagiskolának különös szerepe van az egri oktatásban, ugyanis ide sajátos nevelést igénylő gyerekek járnak.

Információk szerint a tagiskola bezárását a tankerület, hogy egy nemrég született bírósági ítélet szerint évekkel ezelőtt szegregálhatták az ott tanuló diákokat, így a bíróság döntése szerint az intézménynek egy deszegregációs tervet kell készíteni. Ezt a fenntartónak, vagyis az Egri Tankerületi Központnak kellett összerakni, az intézménynek pedig nyilván úgy kell működnie, hogy a dokumentumban foglaltaknak minden szempontból megfeleljen. Tehát elvileg a bírósági döntés nem befolyásolná az intézmény sorsát, de az Egri Tankerületi Központ úgy készítette el ezt a tervet, hogy abban az is szerepel, hogy 5 év alatt leépítik és bezárják az iskolát.

Ezzel kapcsolatban a következőket kérdezném Miniszter úrtól:

1. Miért zárhatja be a tankerületi központ az egri Móra Ferenc Tagiskolát?
2. Miért nem készített a tankerület deszegregációs tervet?
3. Hova fognak kerülni a diákok, különös tekintettel az SNI-s diákokra?
4. Miért nem folyt érdemi egyeztetés az érintettekkel?

Válaszát és együttműködését előre is köszönöm.

Tisztelettel:

Ungár Péter (LMP)

Budapest, 2020. január 20.